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Beispiel: 

Parallelogramm mit a = 4,8 m, ha = 3,8 m, b = 5,4 m, hb = 3,4 m 

a) Flächeninhalt auf zwei verschiedene Arten = ?   b) Umfang = ?  

Lösung: 

a) Flächeninhalt mit a und ha:           

A = _____________________             

A = _____________________             

A = _____________________             

a) Flächeninhalt mit b und hb: 

A = _____________________             

A = _____________________             

A = _____________________             

A: Der Flächeninhalt beträgt _________________ . 

 

b) Umfang: 

U = ______________________     

U = ______________________    

U = ______________________ 

A: Der Umfang beträgt _________________ . 
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